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,—{ Pregunta 1

Uno de los factores de x* — 16y* es

@ z+2y Q =2 +8y°
@ 22+ 2y @ (z-2y)?

,—{ Pregunta 2

Uno de los factores de 232z — 12 — 1022 es

@1—x @2x+3
@ z+2 Q@ 4-5z

,—{ Pregunta 3

Uno de los factores de z2(zx —2) — (x —2) es

@ =2 9 z-1
& z+2 @ z2-2

,—{ Pregunta 4

La factorizacién completa de 3(z2 —9) + 6(x + 3)% es

@ 9z(z +3) ©Q 9z +1)(z+3)
@ 3(z+3)(z-3) @ 9(z-1)(z-3)
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,—{ Pregunta 5

La expresion

242+ 1 -3z

es equivalente a

202 +x -1
@ | @ 20+ 1
z+1 2z -1
T+ 1 2z -1
») o)
x-—1 20+ 1
,—{Pregunta6
La expresion 2 + il es equivalente a
p -2 x2-4x+4 d
2(3z-4)
@ 2(z+2) 9 CED)E
® 2(x +2) ® 2(x? +2x-4)
z -2 (z—2)2

La expresion

,—{ Pregunta 7

-2

22— Br+4 x2-27-8

1

Q ’+z-2

@ (z-1)(x+2)

es equivalente a

-bxr+4

@ (z+4)(z+1)(xz-2)
-5

@ (x-4)(x-1)(z+2)
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,—{ Pregunta 8

La expresion A5wy” + 18y" Su”+ 13w =6 es equivalente a
. 42502 1852 E
@ z-3 @ -z-3
2 2
z+3 =75 = &)
» o
3 3
,—{ Pregunta 9
El conjunto solucién de 6x% — 7z = -2 es
 {33) @ {55}
2’3 2" 3
-1 2 -1 -2
® {53} @ {55}
2°3 23
,—{ Pregunta 10
Una solucién de 4z + 3 =z(2x - 1) es
3
a2 2
9 >
1 -1
D D
2 2
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,—{ Pregunta 11

El conjunto solucién de 2% + 1 = 4z es
@ {-v3.v3} 9 {2+ 6,26}
@ {2+Vv3.2-v3} @ {4+Vv3,4-v3}

,—{ Pregunta 12

Si un nimero positivo excede a otro en 12 y el producto de ellos es 864, entonces el nimero mayor
es

@ %4 9 60
@ 36 Q) 72

,—{ Pregunta 13

Si en un tridngulo rectdngulo la medida de la hipotenusa es 15 y la medida del cateto mayor excede
en 3 a la del cateto menor, entonces el perimetro del tridangulo es

@ 21 Q 36
@ 30 @ 54
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,—{ Pregunta 14

Sea f la funcién dada por f(z) = \/z — 3, la preimagen de \/2 es

D ¢ 9 V5
@ 5 @ Vv2-3

,—{ Pregunta 15

Considere los siguientes conjuntos:

L {(-2,0),(-1,0)}
. {(-3,-1),(-3,1)}

(Cuales de ellos pueden corresponde al grafico de una funcién?

@ Ambos @ Soloel I

@ Ninguno @) SoloelII

,—{ Pregunta 16

Considere los siguientes criterio de las funciones [y g:

L f(z)=2%2-4
IL g(z)=</5-x

(Cudles de ellos corresponde a funciones cuyo dominio maximo es R?

@ Ambos 9 Soloel I
@ Ninguno @ Soloel II
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,—{ Pregunta 17

De acuerdo con los datos de la gréfica de la funcién f, el &mbito de [ es

,—{ Pregunta 18

De acuerdo con los datos de la gréfica de la funcién f, el 4mbito de [ es

dR
@ R-{3}

@ ] = 00,2]U]3, 00
@ ] = 00,0]u]3, oo

w
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,—{ Pregunta 19

Si (4,-3) y (-2, -1) pertenecen al gréfico de una funcién lineal f, entonces la pendiente de [ es

-1

D -2 5
-1

@ -3 D -

,—{ Pregunta 20

De acuerdo con los datos de la grifica de una funcién lineal f dada por f(x) = ma + b, considere
las siguientes proposiciones:

I. m>0

II. b=-1

(Cudles de ellas son verdaderas?

@ Ambas

@ Ninguna -1
@ Solola 1

-2
@ Solo la II \
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,—{ Pregunta 21

Considere las siguientes proposiciones referidas a las rectas [, y [ tales que [y || [5, donde [, estd
determinada por y = 3x — 1 y /5 pasa por el punto (-1, -2):

I. La pendiente de /5 es —.

II. Larecta [, interseca al eje Y en (0, 1).

(Cudles de ellas son verdaderas?

@ Ambas @ Sololal
@ Ninguna @) Sololall

,—{ Pregunta 22

La ecuacién de una recta perpendicular a la recta dada por 12y — 8x = —15 corresponde a

@ 4y-6z=5 9 l4y+21z=6
@6y+4x:—5 @15y—10:p:—9

,—{ Pregunta 23

-1 1
Sea [ una funcién biyectiva con f : [7, +oo[ — [0, +00[, dada por f(z) = 5t T (Cudl es el
criterio de la funcién inversa de f?

@ /@)=y @ /(@)=22-1

@ /@)=a-3 @@=
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,—{ Pregunta 24

2
f-17

97 44

-1 _ &l ke

D @)=+~

97 37

@ /() -
@ /() -

=27 46
22 11
275
22 11

1 2
Si (—, —3) y (—4§) pertenecen al grafico de una funcién lineal f, entonces, cudl es el criterio de

,—{ Pregunta 25

@ 95 =&

1

@:-;

Q r=-12

-49

@ff:j

Si f es una funcién dada por f(x) =% —x — 12, entonces la ecuacion que corresponde al eje de
simetria de la grafica de f es

,—{ Pregunta 26

\9 R
@ [-3,+00[

Sea [ una funcién dada por f(z) = 2% - 3, el 4mbito de | es

9 |-v3.v3
@ [-Vi
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,—{ Pregunta 27

Un objeto es lanzado verticalmente hacia arriba desde el suelo. La altura i(t), en metros, del objeto
después de ¢ segundos, estd dada por h(t) = —4,9¢% + 20t. Considere las siguientes proposiciones:

I. El objeto alcanza su altura maxima a los 2, 04 segundos aproximadamente.

II. A los 3 segundos el objeto se encuentra a una altura de 15, 9 metros.

(Cudles de ellas son verdaderas?

@ Ambas @ Solo la I
@ Ninguna @) Sololall

,—{ Pregunta 28

(Cual es el punto de interseccion de las rectas [, y [, donde /; estd dada por x — (3-y) =2z + 1y
l5 estd dada por 2z — (y + 1) = —3?

@ (0,4) 9 (6,10)
@ (2.6) @ (-2,2)

,—{ Pregunta 29

Sea la funcién f dada por f(x) = 2%, la preimagen de ﬁ es
3 -3
2 2
=1l 9 \1[
— 2V2
5 D
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,—{ Pregunta 30

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién [ dada por f(x) = 3":

Lf(5)<se)

L f(1)e ]0%[

(Cudles de ellas son verdaderas?

@ Ambas 9 Sololal

@ Ninguna @) Sololall

,—{ Pregunta 31

El conjunto solucién de (23”)%1 =1les

@ {0} 9 0,1}
@ {1} @ {_171}

,—{ Pregunta 32

La solucién de (0,04)4 = = 53773 es

5 9 -

-11
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,—{ Pregunta 33

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién logaritmica [ dada por f(z) = log, =,
1
tal que f (5) > (:

I. f es creciente.

I f(2)>0.
(Cudles de ellas son verdaderas?
@ Ambas @ Sololal
@& Ninguna @) Sololall

,—{ Pregunta 34

1
Sea f la funcién dada por f(x) = 1ogé x. Si el ambito de f es [—1, §[ entonce el dominio de f es

,—{ Pregunta 35

El conjunto solucién de 2 =

log(1 - 4x)
log(z - 1)

@) @ {3}
® () @ (-2.0)
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,—{ Pregunta 36

El conjunto solucién de logs(3z — 5) — logs (22— 3) =0 es
@} 9 8
@ 2 @ {z}

,—{ Pregunta 37

El conjunto solucién de logs(2 — x) = 2 + log,(3x + 4) es
5] @ (i)
) 14
=1 =22
@ {5} @ {55}

,—{ Pregunta 38

La solucion de 25 =bHes

\9 Inb5 @ 2logy 5
@ 2In3 @ 2logs2
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,—{ Pregunta 39

Considere el siguiente enunciado:

Los astrénomos utilizan la férmula log d = 3,7 — 0, 2¢ para determinar el didmetro d, en kiléme-
tros, de asteriodes; donde ¢ es una cantidad llamada magnitud absoluta del asteriode.

De acuerdo con el enunciado anterior, ;cudl serd la magnitud absoluta de una asteriode cuya medida
del diametro es de 10 kilometros?

@ L7 9 18,5
@ 13,5 @ 31,5

,—{ Pregunta 40

De acuerdo con los datos de la figura, si EB B es tangente en 5 a la circunferencia de centro O, el
DB es una didmetro, la mAD = 20° y AD = DC entonces lam«C'BE es

@ 100°
@ 110°
@ 120°
@ 130°
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,—{ Pregunta 41

De acuerdo con los datos de la circunferencia de centro O, si la m « RPO = 55°, entonces la mPR
es

p
@ 35°
@ 70°
9 140° 2
@ 220°
R

,—{ Pregunta 42

De acuerdo con los datos de la figura, silam« AOB = 50°, lam« BC'Y =60°y la XY es tangente
a la circunferencia de centro O, entonces la medida de « AC X es

@ 20°
@ 70°
9 90°
@) 95°
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,—{ Pregunta 43

De acuerdo con los datos del circulo de centro O, si la longitud de la circunferencia es 187 y la
mABC = 320°, entonces el area de la region destacada con gris es

@ 97

@ 367
Q 72r
@ 2887

,—{ Pregunta 44

Carmen quiere colocar un vitral de 37 m de circunferencia en una sala de estar de un hotel. Si cada
metro cuadrado de vidrio cuesta 10 000, entonces, cudnto tendrd que pagar Carmen, aproximada-
mente, por el vitral?

@ 70 650 @ 188400
@ 108 644 @) 282600




HEYTRX BxM: I-2014 [BE

Victor Solano Mora

,—{ Pregunta 45

De acuerdo con los datos del pentdgoto regular ABC'DE, la medida del <« DAFE es

C

@ 36°
@ 5¢° B D
9 72°
@) 108°

,—{ Pregunta 46

Si la medida del radio de un tridngulo equilatero es de 8, entonces el perimetro del tridangulo es

D 83 9 24V3
@ 12v3 @ 48V3

,—{ Pregunta 47

Si el drea de un hexdgono regular inscrito en una circunferencia es 96+/3, entonces, (cudl es la
longitud de dicha circunferencia?

@ 3m 9 8V/3r
@ 167 @ 16V/37
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,—{ Pregunta 48

En un cono circular recto el area basal es 5767, si la medida de la altura de dicho cono es 18,
entonces su drea lateral corresponde a

@ 4327 9 7207
@ 5407 @) 34567

,—{ Pregunta 49

Si le volumen de una pirdmide recta de base cuadrada es 784 y la medida de la altura es 12, entonces
el drea total es

@ 56 +7v193 @ 686+ 7193
@ 28 +28V193 @ 196 + 28193

,—{ Pregunta 50

El lado terminal de una dngulo se encuentra en el /// cuadrante. Una medida, en radianes, para ese
angulo puede ser

2 47
Uy C ey
5 T

@ 4 @

,—{ Pregunta 51

5
La medida en grados de un dngulo de ?ﬂ es

@ 50° 9 150°
& 100° @ 300°
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,—{ Pregunta 52
2

1-cos*x

La expresion es equivalente a

1-sen?z

@ tanx @ tan® z
@ cotx @ cot? x

,—{ Pregunta 53
sen

La expresion ——— — cot x es equivalente a
1—-cosx

@ senz 9 secz
@ cscu @ 1-cotx

,—{ Pregunta 54

La expresion cot(90° — ) - csc x - sen(90° — ) es equivalente a

@ 0 @ cot x
@ 1 @) tanz

,—{ Pregunta 55

Sea [ la medida de un dngulo en posiciéon normal, con el lado terminal en el tercer cuadrante que
determina un dngulo de referencia de 30°. ;Cual es el valor de cos 3?

1 @?

- -3
2 @ -
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,—{ Pregunta 56

-1
De acuerdo con los datos de la figura, las coordenadas de P son (7,

, entonces el valor de

7)

tan 6 es

& 2 1

V3

2 1 kh 1

V3
3

@ -3 :

,—{ Pregunta 57

Sea [ la funcién dada por f(z) = senx, con dominio |27, 47[. Un intervalo en el que [ es estricta-
mente decreciente corresponde a

@ 127,37 9 ]7,477[
@ 137, 4n] ) ]37T’7_7T[
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,—{ Pregunta 58

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién [ dada por f(x) = cosz:

I. La grafica de f interseca el eje X en (0, g)

II. El 4mbito de fes [-1,1].

(Cudles de ellas son verdaderas?

@ Ambas 9 Sololal
@ Ninguna @ Sololall

,—{ Pregunta 59

El conjunto solucién de v/3 cscz — 2 = 0 en [0, 27[ es
o f5:4] 0 1)
38 83
m 2w 4T 57
@5 7) @35
33 3 3

,—{ Pregunta 60

El conjunto solucién de 2sen z = 2v/3 cos z en [0, 27 es
o ;%] 0 ;%]
6" 6 6" 6
m 4w 2 5w
@ {33 @ {73
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